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 本日ここに、令和４年９月横芝光町議会定例会をお願い申し上げました

ところ、議員各位には時節柄、御多用の折にもかかわらず、御参集いただ

き誠にありがとうございます。  

また、平素より、町の各種事業の推進に当たり、格別なる御高配と御協

力を賜り、厚く御礼申し上げます。  

 

今年は７月から気温の高い日が続き、８月に入ってからは熱中症警戒ア

ラートが連日のように発令されました。議員各位をはじめ町民の皆様も体

調管理に御苦労されたのではないかと存じます。  

一方、新型コロナウイルス感染症に関しては、７月に入りオミクロン株

ＢＡ．５（ビーエーファイブ）の感染者が全国的に急増し、当町において

も７月と８月の２か月間で１，２８５人の感染が確認されております。町

としても感染拡大を防ぐため、町民の皆様に基本的な感染防止対策の徹底、

不要不急の外出を控えていただくようお願いするとともに、現在、国が進

めているオミクロン株対応のワクチン接種が円滑に実施できるよう準備を

進めているところでございます。  

９月に入りまして、過ごしやすくなったものの、暑かった夏の疲れや昼

夜の温度差から、体調を崩しやすい時期でもありますので、議員各位には、

体調管理に十分に留意くださるようお願い申し上げます。  

  

それでは、９月議会定例会に当たり、町政の状況等諸般の報告を申し上

げます。  
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【企画空港課】  

はじめに、企画空港課関係についてでありますが、新型コロナウイルス

感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、コロナ禍における地域経済の活

性化と生活者の負担軽減を目的とした「地域経済活性化・生活者支援商品

券発行事業」につきましては、６月２０日を基準日とした町内全世帯の世

帯主９，８６８人の方々へ、１０，０００円分の商品券を配布するため、

現在、発送作業を進めているところであります。商品券につきましては、

協力店として御参加いただいた町内各店舗等で１０月から１２月末まで御

利用いただけます。  

次に、東京行き高速バスの運行につきましては、町が用意いたしました

利用者専用無料駐車場の整備工事が８月末をもって終了し、バス事業者か

らは９月１７日から運行が開始される予定と報告を受けております。銚子

駅と東京駅の間を一日８往復し、横芝光インターチェンジバス停留所・東

京駅間の利用料金は片道１，９００円に決定されたとのことです。鉄道と

並び東京行きの新たな交通手段として、町民の利便性向上に資することを

期待しております。  

 

【産業課】  

続いて、産業課関係についてでありますが、夏期観光事業につきまして

は、７月１６日から８月２１日までの３７日間、遊泳客に新型コロナウイ

ルス感染症予防の十分な対策を呼びかけながら、屋形海水浴場を開設いた

しました。  

なお、今年は、新型コロナウイルス感染症拡大の防止を図るため、例年
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実施していました「宝さがし」など、人が密集するイベント開催につきま

しては、全て中止にした影響もあり、来客数は５，２５０人で、コロナ禍

前に開設した令和元年の８，１５０人と比較し６割ほどとなりました。  

開設期間中は、ライフセーバーによる監視、観光まちづくり協会による

会場運営、防犯協会による海岸パトロールなど、夏期観光対策本部におけ

る各協力団体の皆様の御尽力により、一件の事故もなく、無事終了するこ

とができましたことに、改めて感謝申し上げます。  

 

【健康こども課】  

続いて、健康こども課関係についてでありますが、新型コロナウイルス

感染症に係るワクチン接種につきましては、３回目接種の状況に関して、

８月２３日時点で６５歳以上は７，５１８人で接種率は８３．２パーセン

ト、１２歳以上６４歳以下は８，５９４人で接種率は６６．３パーセント

となっております。  

また、令和４年７月２２日付けで国（厚生労働省）から４回目接種の対

象拡大の通知がなされ、医療従事者等及び高齢者施設等の従事者が追加さ

れたことから、対象となる機関、事業所及び施設ごとに接種希望者を取り

まとめ、追加接種の体制構築に努めたところであります。なお、４回目接

種の状況でありますが、８月２３日時点で３，７６１人、うち６０歳以上

の方は、３，５５２人で、その接種率は４０．２パーセントとなっており

ます。  

一方、オミクロン株対応のワクチン接種につきまして、現在、国では、

少なくとも重症化予防効果が期待できることから、予防接種法の特例臨時
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接種に位置付ける方向で調整が進んでおります。接種対象は、初回接種（１，

２回目接種）を完了した全ての方を対象に実施することを想定し、接種間

隔は、国において引き続き情報収集を進め、分科会で審議し、追って通知

されることとなります。なお、これに伴う関連経費を補正予算案に計上さ

せていただきました。今後、国（厚生労働省）の審議会における議論の動

向や決定事項の内容等に注視し、ワクチン接種が円滑に実施できるよう準

備を進めてまいります。  

 

【教育課】  

 続いて、教育課関係についてでありますが、今年度の中学校部活動の状

況については、横芝中学校卓球部の男子個人戦及びソフトテニス部の男子

団体戦と男子個人戦で関東大会に出場し、更にソフトテニス部の男子団体

と男子個人１組が全国大会に出場し、健闘いたしました。  

大会に出場した生徒はもちろんですが、熱心に指導に当たられた顧問の

先生、そして日々生徒を励まし、支えていただいた保護者の皆様に対し改

めて敬意を表します。  

 次に、横芝小学校改築事業でありますが、令和５年度の新校舎建設工事

等の発注に向け実施設計を策定しているところであります。また、新校舎

が完成するまでの間使用する仮設校舎の建設工事に着工しており、今年度

末の引越し作業がスムーズに完了できるよう進めてまいります。  

 

【東陽食肉センター】  

 続いて、東陽食肉センター関係についてでありますが、電気料金高騰の
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影響により、当センターでも電気代が増加し収益を圧迫していることから、

食肉センター使用料を引上げ、経営の安定化を図るため東陽食肉センター

条例の一部を改正する条例を提案させていただきましたので、御審議いた

だきますようお願い申し上げます。  

 また、千葉県食肉流通協議会で検討を進めている県内の食肉センター再

編・整備につきましては、県内５つの食肉センターがそれぞれ出資し、新

法人「株式会社  成田食肉流通センター」が７月に設立されました。今後

は新法人を中心に新しい食肉センターの建設に向け、整備基本計画の作成

をはじめ、各種手続を行ってまいります。  

 

【東陽病院】  

 続いて、東陽病院の運営状況についてでありますが、今年度から千葉大

学病院から外科医師の派遣が無くなったことに加え、６月末で病院長が退

職したことから、外科の外来診療及び入院患者が減少し、医業収益が伸び

ていない状況であります。  

一方、内科については、県より派遣されていた自治医科大学卒業生の医

師が義務年限終了後も引き続き勤務いただけることとなり、令和４年度の

県派遣医師２名と合わせ内科医師３名を確保することができたことから、

内科診療に係る医業収益は増加傾向にあります。  

未だ収束の見通しが立たない新型コロナウイルス感染症の影響に加え、

外科医師の不足も加わり厳しい運営状況ではありますが、副院長の下、職

員一丸となって診療業務を継続しているところでございますので、御理解

を賜りますようお願い申し上げます。  
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なお、病院長の選任につきましては、現在、千葉大学や現職医師等と協

議・調整をしておりますので、決まり次第御報告させていただきます。  

 

最後に、広報紙等でもお知らせさせていただいているところですが、毎

年町民の皆様が楽しみにされております町民体育祭につきましては、感染

防止策を講じての実施が難しいことから中止といたしました。  

 

 以上、現在の各種事業の進捗状況等について、申し述べさせていただき

ました。  

議員各位には、今後とも、更なる御指導、御協力を賜りますようお願い

申し上げ、諸般の報告といたします。  

 


